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第一单元 综合素质达标

一、选择题(每题 2 分，共 40 分)

1.种植土豆时，要选用带芽眼的土豆块。土豆是植物的(　　)。

A.根　　　　　B.茎　　　　　C.叶

2.在播种凤仙花种子时，需要选择一个透明的杯子，并且把种子放在杯壁和卫生纸

之间，这主要是为了(　　)。

A.让阳光照射到种子　　　　　B.让种子充分吸收卫生纸里的营养

C.便于观察根的生长情况

3.农民伯伯在早春播种的时候，常常要在土壤表面覆盖一层塑料薄膜，主要目的是

(　　)。

A.提高土壤温度　　　　　B.防止种子被鸟吃掉　　　　　C.让农田更美观

4.我们吃的菜籽油，主要是从油菜籽的(　　)中榨取出来的。

A.胚芽　　　　　B.种皮　　　　　C.子叶

5.【金华市婺城区期末】下列植物中，我们平时吃的部分是其果实的是(　　)。

A.红薯　　　　　B.四季豆　　　　　C.甘蔗

6.春暖花开，小蜜蜂在花丛中飞来飞去，脚上裹着厚厚的花粉，这有助于植物的

(　　)。

A.生长　　　　　B.传粉　　　　　C.开花

7.下列植物茎的形态明显与另外两种不同的是(　　)。

A.凤仙花　　　　　B.牵牛花　　　　　C.百合花

8.【金华市期末】“淹不死的白菜，旱不死的葱”，这句谚语说明不同的植物对(　　)

的需求量不同。

A.水分　　　　　B.光照　　　　　C.土壤

9.如图所示，植物的叶总是交错生长，这种生长方式有利于植物的叶

吸收更多的(　　)。

A.阳光　　　　　B.氧气　　　　　C.水分

10.【台州市黄岩区期末】椰树有粗大、结实的茎，并且有较大的叶片，由此可以

推测椰树生长的环境特点是(　　)。

A.寒冷干燥　　　　　B.高温多雨　　　　　C.炎热干旱
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11.【温州瑞安市期末】南瓜植株上，大约有一半的南瓜花不会结果。对这种现象

的解释合理的是(　　)。

A.正常情况下，能结果的是雌花，不结果的是雄花

B.不结果的花是因为没有昆虫为它们传粉

C.人们为了观赏，故意不让这些南瓜花结果

12.李广杏，又名“敦煌李广杏”，是敦煌市特产，是由毛杏发展而来的一种水果，

其名称来源于飞将军李广的传说，得益于当地气候、地理条件，以味道鲜美可

口而闻名。请你猜测它的种子的传播方式可能是(　　)。

A.风力传播　　　　　B.弹力传播　　　　　C.动物传播

13.【宁波市海曙区期末】下列植物都是借助风力来传播种子的一组是(　　)。

A.番茄和槭树　　　　　B.槭树和蒲公英　　　　　C.鬼针草和蒲公英

14.凤仙花的一生经历了(　　)的过程。

A.种子萌发→幼苗生长发育→衰老死亡→开花结果

B.幼苗生长发育→开花结果→衰老死亡→种子萌发

C.种子萌发→幼苗生长发育→开花结果→衰老死亡

15.植物学家认为收集珍贵的(　　)意义非凡，它是为人类储存下绵延后世的“基因”

宝藏。

A.根　　　　　B.茎　　　　　C.种子

16.李子花是两性花，以下与它不同的是(　　)。

A.黄瓜花　　　　　B.桃花　　　　　C.百合花

17.如图所示，大葱的根是(　　)。

A.直根系　　　　　B.须根系　　　　　C.变态根

18.松树长着像针一样的叶，与(　　)的环境相适应。

A.降水少　　　　　B.降水多　　　　　C.土壤肥沃

19.【杭州市拱墅区期末】凤仙花是喜阳的植物，对比种植在教学楼南面和北面的

凤仙花，长势更好的是(　　)。

A.南面　　　　　B.北面　　　　　C.两边一样

20.大树最佳的移植条件是移植以后根系马上进入生命活动期，同时植物的蒸腾作

用较低，所以大树移植的最佳时间是(　　)。

A.隆冬　　　　　B.早春　　　　　C.盛夏
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二、填空题(每空 2 分，共 14 分)

1.【嘉兴市南湖区期末】拔萝卜时，我们发现很难把它从土壤中拔出来，说明根具

有　　　　的作用。

2.植物的茎输送水分的方向是　　　　，输送养料的方向是　　　　。(均填“由下

往上”或“由上往下”)

3.解剖凤仙花的果实，发现里面有很多　　　　，它们是由　　　　发育而来的。

4.【金华兰溪市期末】科学小组的同学探究叶子的作用：他们将一个黑色塑料袋套

在一株植物的叶上，并用细线缠牢，使叶子见不到阳光，大约 5 天后，他们发现

被遮住光的叶子　　　　(填“变大”“变绿”或“变黄”)了，他们推测是因为

这片叶子无法进行　　　　(填“光合作用”或“蒸腾作用”)。

三、填图与连线题(每题 8 分，共 16 分)

1.请在括号内填上合适的名称，并将其与对应的作用连起来。

2.请在括号内补充凤仙花植株各部分的名称，并将其与对应的作用连起来。

四、综合题[第 2(1)、(2)题每空 1 分，其余每空 2 分，共 30 分]

1.种子是有生命的。一颗　　　　、　　　　的种子在适宜的环境下会萌发成一株

新的植株。典典对种子萌发的过程很感兴趣，他把选好的绿豆

种子放在烧杯中的不同位置(如图所示)，请你和典典一起认真

分析并回答下列问题。

(1)请在文中横线上填入合适的词。

(2)对比 2 号绿豆和 3 号绿豆，我们会发现，　　　　号绿豆种子先萌发，说明种

子萌发需要　　　　。

2.【台州市黄岩区期末改编】探究植物的生长变化，回答下列问题。

　　台州市黄岩区是我国蜜橘之乡，是世界上历史最悠久的优质柑橘集中产地，
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也是我国柑橘种植资源最丰富的区域。黄岩蜜橘集中产区为永宁江两岸，为冲积

壤土，富含有机质和矿物质，带沙性，透气性好。每年三到五月，橘子花开放，

花香四溢。到了八九月间，蜜橘逐渐成熟，色泽鲜黄，皮薄，汁多，风味浓厚，

不仅可以直接食用，还可以加工成柑橘罐头。

(1)图 1 是橘子花的示意图，请将“花瓣”“雄蕊”“雌蕊”填入对应的括号内。

图 1 图 2

(2)图 2 是橘子的剖面图，我们通常食用蜜橘的“果肉”部位①，它是种皮还是果

皮？请填写在图 2 的括号内。

(3)龙龙用学过的方法解剖橘子花，他用　　　　细心地从　　　　到　　　　将

橘子花各部分撕下来。他发现：橘子花由花萼、花瓣、雄蕊、雌蕊四部分组成，

是　　　　(填“完全”或“不完全”)花。

3.“杂交水稻之父”袁隆平研发的杂交水稻解决了很多人的吃饭问题，为我国农业

科学发展和世界粮食供给做出了巨大贡献。请回答下列问题。

(1)为了让杂交水稻的种子萌发，我们一般先用温水浸泡种子，浸泡后，发现水变

少了，种子变“胖”了。为了实验的准确性，应该在水面上滴加一层　　　　。

这个实验说明种子萌发需要　　　　。

(2)水稻花雄蕊的花药中有　　　　，雌蕊的柱头上有　　　　。

(3)水稻在播种前要对种子进行“催芽”。典典观察到水稻种子上有“小白点”

最先冒出(如右图所示)，这个“小白点”是水稻的根，它是由种子的　　　　

发育而来的。
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答案

一、1.B　2.C　3.A　4.C　5.B　6.B　7.B　8.A　9.A　10.B　11.A　12.C　13.B　

14.C　15.C　16.A　17.B　18.A　19.A　20.B

二、1.固定植物

2.由下往上　由上往下

3.种子　胚珠

4.变黄　光合作用

三、1.

2.

四、1.(1)饱满　未受损

(2)2　空气

2.(1)

(2)果皮

(3)镊子　外　内　完全

3.(1)植物油　水分

(2)花粉　黏液

(3)胚根
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第二单元 综合素质达标

一、选择题(每题 2 分，共 40 分)

1.电路中，导线的作用和(　　)的功能相似。

A.风筝线　　　　　B.自行车链条　　　　　C.自来水管

2.【绍兴市期末】下列做法属于安全用电的是(　　)。

A.用湿布擦拭插座　　　　　B.边充电边玩手机　　　　　C.烧水后拔下插头

3.下列电器中，一般使用干电池作为电源的是(　　)。

A.电风扇　　　　　B.空气炸锅　　　　　C.遥控器

4.下列电路连接中，小灯泡会发光的是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

5.【杭州市余杭区期末】下列操作中，最容易使电池损坏的做法是(　　)。

A.让手电筒长时间亮着　　　　　B.用导线直接连接电池的正、负极

C.给电视遥控器换上新电池

6.下列做法不会影响小灯泡亮灭的是(　　)。

A.将电池正、负极互换　　　　　B.开关闭合与断开

C.将导线连接在小灯泡同一个连接点上

7.夜晚，聪聪用手电筒在室外照明寻找东西，突然手电筒中的小灯泡灭了，你觉得

不可能的原因是(　　)。

A.小灯泡的灯丝断了　　　　　B.电池没电了　　　　　C.导线断了

8.典典借助电路检测器寻找电路中的故障，正确的操作顺序是(　　)。

①从故障电路中取出电池　②电路检测器自检　③用两个检测头接触电器元件的

两端，观察检测器中的小灯泡是否发光　④重复检测 3 次，并记录检测结果

A.①②③④　　　　　B.②①④③　　　　　C.①③②④

9.在组装电路时，龙龙发现导线短了一截，他可以用(　　)来代替。

A.木棒　　　　　B.回形针　　　　　C.塑料条

10.打雷下雨的时候，下列做法不安全的是(　　)。

A.在大树下躲雨　　　　　B.在屋子里看书　　　　　C.迅速拔掉冰箱的插头
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11.更换和维修用电设备时，以下安全措施最恰当的是(　　)。

A.戴橡胶手套操作　　　　　B.切断电源后操作　　　　　C.趁停电时操作

12.【绍兴市期末】如果全部用导体材料制作开关，会出现(　　)的现象。

A.能控制电路通断　　　　　B.无法接通电路　　　　　C.无法切断电路

13.导线、电池、小灯泡分别和三种不同的物品组成电路(如图所示)，小灯泡不会亮

的是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

14.梦梦买了一辆玩具汽车，发现电池盒里有一张塑料片，将其拉起后玩具汽车才

能开动。这张塑料片相当于(　　)。

A.导线　　　　　B.开关　　　　　C.电池

15.如图是人体导电球，它是一种更为灵敏的电路检测器，你觉得

其内部结构为(　　)。

A.电源、开关、小灯泡　　　　　B.电源、导线、小灯泡

C.导线、开关、小灯泡

16.【杭州建德市期末】天天家客厅里的顶灯由两个节能灯构成，由一个开关控制，

其中一个节能灯坏了，另一个节能灯还能正常发光，则其电路图可能是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

17.关于模拟安装照明电路，下列说法错误的是(　　)。

A.先设计电路图，再模拟安装

B.模拟安装很简单，一个人就可以操作

C.模拟安装过程中，可以对设计图不断修改优化

18.下列关于开关的说法中，错误的是(　　)。
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A.开关可以控制电流的通与断　　　　　B.开关闭合，电流断开

C.可以用木板、回形针和图钉做一个自制开关

19.生活中的开关各种各样，下列使用接触式开关的是(　　)。

A.楼梯口的灯，人经过发出声响时会亮　　　　　B.客厅灯，开关按下就亮

C.庭院灯，天黑了就亮

20.【杭州市拱墅区期末】如图所示，红绿灯电路连接中需要一个单刀双掷开关，

这种开关可以在 S1 处闭合，也可以在 S2 处闭合。当开关在 S1 处

闭合时，会观察到(　　)。

A.红灯亮　　　　　B.绿灯亮　　　　　C.红灯、绿灯同时亮

二、填空题(每空 2 分，共 20 分)

1.制作开关的材料一般采用　　　　和　　　　的组合，开关的作用是　　　　，

生活中说“开灯”就是　　　　开关。

2.我们可以用　　　　来检测故障电路，检测前需要先　　　　。

3.电池的一端是铜帽，称为　　　　，点亮小灯泡时，要让电池的正、负极与小灯

泡的　　　　相连。

4.同同和华华安装的电路中小灯泡都没有亮，华华电路中的电池还很烫，可以推断

出同同的电路可能是　　　　，华华的电路可能是　　　　。(均填“断路”或“短

路”)

三、综合题(第 1 题 22 分，第 2 题 18 分，共 40 分)

1.【衢州市期末改编】学习了《电路》单元后，天天和同学在家里开展了探究实验，

请回答下列问题。

(1)天天取出材料尝试点亮小灯泡，请你在图中画出能点亮小灯泡的连接方法。通

过观察，我们发现小灯泡是由　　　　、　　　　、　　　　、　　　　组成的，

其中的发光部位是　　　　。

(2)天天在电路中增加了一个开关，下列关于开关的描述错误的是(　　)。

A.制作开关的材料中一定有导体
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B.制作开关的材料如果全部是导体或绝缘体，都会导致电路不通

C.可以用橡皮擦、回形针和图钉做一个自制开关

(3)闭合开关，小灯泡不亮，天天怀疑是小灯泡发生了故障。下列选项中，电路检

测器(虚线框内部分)的结构和检测方法都正确的是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

(4)为检测物体的导电性，天天把干木片、塑料棒、铁钉分别接入电路。通过实验，

他发现　　　　接入电路中小灯泡会亮，说明该物体是　　　　。

(5)最后天天用电路检测器检测了接线盒，根据接线盒的内部连接图，不可

能出现的现象是(　　)。

A.接 1－2，小灯泡亮　　　　　B.接 2－3，小灯泡亮

C.接 1－3，小灯泡不亮

2.梦梦家的新房在装修，她在自己卧室设计安装了一个模拟电路。

(1)为控制电路需要安装一个开关，如图是一个单刀单掷开关，它的基座材料

是　　　　，闸刀材料是　　　　，两边的金属连接点材料是　　　　。(均

填“导体”或“绝缘体”)

(2)梦梦根据开关的制作要求自制了一个开关，下列组合可行的是(　　)。

A.回形针、干木片　　　　　B.泡沫、棉线　　　　　C.铁片、回形针

(3)梦梦想用两个开关分别控制顶灯和台灯，下列连接正确的是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

(4)梦梦在家里发现了一个接线盒，她用电路检测器检测后，发现 1－2、1－4、2－

4 是通路，其他都是断路，请画出可能的连接方式。
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答案

一、1.C　2.C　3.C　4.A　5.B　6.A　7.B　8.A　9.B　10.A　11.B　12.C　13.C　

14.B　15.B　16.A　17.B　18.B　19.B　20.B

二、1.导体　绝缘体　控制电流的通与断　闭合

2.电路检测器　自检

3.正极　连接点

4.断路　短路

三、1.(1)

玻璃泡　灯丝　金属架　连接点　灯丝　(2)B　(3)C　(4)铁钉　导体

(5)A

2.(1)绝缘体　导体　导体

(2)A　(3)C

(4)
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第三单元 综合素质达标

一、选择题(每题 2 分，共 40 分)

1.【绍兴市期末】地质学家把岩石分成岩浆岩、沉积岩和变质岩的依据是(　　)。

A.岩石成因　　　　　B.矿物组成　　　　　C.在地表的分布区域

2.华华在回家的路上采集了一些物体，其中属于岩石的是(　　)。

A.路边的碎瓦　　　　　B.河滩边的鹅卵石　　　　　C.工地上的砖块

3.岩石在生活中用处很大。下列物体不是用岩石制成的是(　　)。

　　　　　 　　　　　

A.石拱桥　　　　　B.塑胶跑道　　　　　C.石磨

4.有人在喜马拉雅山发现了鹦鹉螺化石，这说明(　　)。

A.鹦鹉螺生命力顽强，能在高山上生存

B.喜马拉雅山地区曾经是一片海洋

C.这里有动物出没，把鹦鹉螺带到了高山上

5.下列关于岩石特征的描述正确的是(　　)。

A.大理岩的颗粒较粗，较硬

B.砂岩的颗粒紧密、细腻

C.花岗岩和大理岩颗粒紧密，但花岗岩的颗粒有不同的颜色

6.一般可以透过(　　)看其他物体来判断矿物的透明度。

A.整块矿物　　　　　B.矿物中心　　　　　C.矿物碎片

7.【杭州市期末】甘蔗适合生长在水分充足、透气性能好的土壤中。下列区域中，

比较适宜种植甘蔗的是(　　)。

A.山坡上较干的沙地　　　　　B.湿润的黏土地　　　　　C.河边湿润的沙地

8.龙龙打篮球时不小心骨折了，去医院治疗时医生可能会用到的矿物是(　　)。

A.金刚石　　　　　B.石墨　　　　　C.石膏

9.在“比较三种土壤渗水性”的实验中，需要改变的实验条件是(　　)。

A.水量的多少　　　　　B.土壤的多少　　　　　C.土壤的种类

10.光泽是指矿物表面反射光的能力，从强到弱排序正确的是(　　)。

A.金属光泽＞玻璃光泽＞丝绸光泽
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B.金属光泽＞玻璃光泽＝丝绸光泽

C.蜡烛光泽＞丝绸光泽＞泥土光泽

11.在“研究土壤”的实验中，下列说法错误的是(　　)。

A.用手捏，感受土壤中的水分

B.加水，看到气泡说明土壤中有腐殖质

C.用沉积的方法感受土壤中的颗粒大小

12.【嘉兴市期末】矿物的外表颜色和条痕颜色(　　)。

A.一定一样　　　　　B.可能一样　　　　　C.一定不一样

13.下列制作岩石和矿物标本的顺序正确的是(　　)。

①给采集到的岩石和矿物编号　②把岩石和矿物洗净、晾干

③观察已编号的岩石，对照岩石和矿物的标本图鉴，识别采集到的标本

④将岩石和矿物按照编号顺序放置在小盒的格内，标签对应放好

⑤为岩石和矿物添加标签

A.①②③④⑤　　　　　B.②①③⑤④　　　　　C.②③①④⑤

14.东北地区的黑土性状好、肥力高，因此东北是我国的主要粮食产地之一。为保

护黑土，下列做法错误的是(　　)。

A.进行修耕和轮种　　　　　B.使用大量化肥　　　　　

C.多施农家肥，秸秆还田

15.【台州市期末】为矿物添加标签时，需要包含的信息是(　　)。

A.编号、名称、天气

B.编号、名称、采集地、天气

C.编号、名称、采集地、采集人、采集日期

16.下列关于植物生长地的说法正确的是(　　)。

A.荷花、芦苇适合生长在黏质土中

B.花生、西瓜适合生长在黏质土中

C.水稻、小麦适合生长在沙质土中

17.中国稀土资源丰富，开采技术精湛。下列说法正确的是(　　)。

A.可以大量开采稀土，发展国家经济

B.稀土不可再生，我们要合理开采

C.稀土是珍贵的，我们要全力保护，不能开采
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18.下列关于防治土壤污染的说法不正确的是(　　)。

A.为提高粮食产量而大量施肥

B.加强废气、废水、废渣的综合治理

C.对粪便和生活污水进行无害化处理

19.下列关于岩石和矿物的说法不正确的是(　　)。

A.玻璃刀上用到的矿物是金刚石

B.岩石和矿物是可再生资源

C.制作钟表和计算机要用到石英

20.【温州市期末】下列关于岩石和土壤的说法错误的是(　　)。

A.岩石风化形成了土壤，因此它们的成分是相同的

B.石器、青铜器、煤是人类利用岩石、矿物的历史见证

C.很多古老的壁画跨越千年仍栩栩如生，是矿物颜料的功劳

二、填空题(每空 2 分，共 20 分)

1.花岗岩外表呈花斑状，由黑、白、肉红等颜色或无色透明的颗粒组成，它主要

由　　　　、　　　　、　　　　三种矿物组成，其中黑色矿物可能是　　　　，

硬度最大的矿物是　　　　。

2.土壤中的枯枝烂叶将来会变成土壤的　　　　；用手捏土壤，感觉湿湿的，说明

土壤中有　　　　。

3.土壤颗粒中，最大的是　　　　；土壤种类中，黏性最好的是　　　　；在　　　　

中最有可能找到动植物的化石。

三、综合题(第 1 题 20 分，第 2 题 20 分，共 40 分)

1.有 A、B、C 三种矿物，请根据描述回答下列问题。

A 矿物：贵重的宝石，有金属光泽，条痕为白色，多用于制作切割玻璃的工具等。

B 矿物：黑色，用指甲能刻画出痕迹，可用于制作铅笔芯、防锈涂料等。

C 矿物：块状，铅灰色，条痕为黑色，具有强磁性，用小刀刻画无痕迹，是重要

的炼铁矿石。

(1)A 矿物是　　　　，B 矿物是　　　　，C 矿物是　　　　。(均填“磁铁矿”“石

墨”或“金刚石”)

(2)把磁铁靠近这三种矿物，可以被吸引的矿物是　　　　(填字母，下同)，硬度最

大的矿物是　　　　。
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(3)矿物在日常生活中应用广泛，请将矿物的名称与其作用相匹配。

石膏　石墨　硫黄　盐岩　金刚石

　　在生活中，可以作润滑剂的是　　　　；可以用来切割玻璃的是　　　　；可

以食用，还能用于制取纯碱的是　　　　；可以用于医药方面的是　　　　；可

以用来点豆腐、制作模型的是　　　　。

2.【杭州市拱墅区期末改编】典典在野外游玩时发现了三叶虫化石，他非常感兴趣，

同时他从野外带回来 3 块岩石和一些土壤。请回答下列问题。

(1)三叶虫是一种海底生物，由此可知典典所去游玩之处曾经是(　　)。

A.陆地　　　　　B.海洋　　　　　C.高山

(2)典典分别用工具刻画这 3 块岩石，发现②号岩石连小刀都无法刻画出痕迹，说

明该岩石的硬度为(　　)。

A.软　　　　　B.较硬　　　　　C.硬

(3)典典将带回来的岩石和土壤浸湿后，发现土壤更容易捏成团，这是因为相比较

而言土壤的(　　)。

A.颗粒粗大、间隙大　　　　　B.颗粒粗大、间隙小　　　　　

C.颗粒细小、间隙小

(4)不同植物所需的土壤种类不同。如图所示为三种土壤的颗粒分布图，可推测壤

土是(　　)。

A. 　　　　　B. 　　　　　C.

(5)不同的土壤可以孕育不同的植物，将下列植物与其所需的土壤连线。
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答案

一、1.A　2.B　3.B　4.B　5.C　6.C　7.C　8.C　9.C　10.A　11.B　12.B　13.B　

14.B　15.C　16.A　17.B　18.A　19.B　20.A

二、1.石英　长石　云母　云母　石英

2.腐殖质　水

3.沙砾(或小石子)　黏质土　沉积岩

三、1.(1)金刚石　石墨　磁铁矿

(2)C　A

(3)石墨　金刚石　盐岩　硫黄　石膏

2.(1)B　(2)C　(3)C　(4)C

(5)
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。

如要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/706153032054010105

https://d.book118.com/706153032054010105

